
N.16201 Repertorio                             N.3883 Raccolta
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DI FON- 
DAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno 2019 (duemiladiciannove)  il giorno 27 (ventisette) 
del mese di febbraio, alle ore 14.35 (quattordici e minuti 
trentacinque).
In Milano, via Pantano n. 9, presso la sede di Assolombarda 
Confindustria Milano, Monza e Brianza, Lodi.
Avanti a me dottor Carlo Saverio Fossati, Notaio con residen- 
za in Milano, iscritto presso il Collegio Notarile di Milano.
Si è personalmente costituito il signor:
- DI CANOSSA Alvise, nato a Verona il 24 gennaio 1951, domi- 
ciliato per la carica in Monza, via Damiano Chiesa n. 3.
Comparente della cui identità personale io Notaio sono certo.
Addiviene al presente atto nella sua qualità di Presidente 
del Consiglio di Amministrazione della Fondazione:

"MASSIMO BRIGATTI"
(per l'incremento dell'Istruzione Tecnica Industriale) con 
sede in Monza, via Damiano Chiesa n. 3, codice fiscale 
85012510153,  ente avente  personalità giuridica in forza del 
Decreto  del Presidente della Repubblica del 21 maggio 1965,  
iscritta nel Registro delle Persone Giuridiche Private isti- 
tuito presso la Regione Lombardia al numero d'ordine 122, i- 
scritta al Repertorio Economico Amministrativo della Camera 
di Commercio di Milano Monza Brianza  Lodi al n. MB-1660255.
Mi dichiara che in questo luogo, giorno  e ora si è riunito 
il Consiglio di Amministrazione della predetta fondazione, 
convocato per le ore 14.30 ai sensi del vigente statuto per 
discutere e deliberare sull'ordine del giorno di cui infra ed 
invita me notaio a redigerne il verbale con le deliberazioni 
che il medesimo sarà per adottare.
Aderendo alla richiesta,  io notaio do atto che su designa- 
zione unanime dei presenti assume la presidenza il richieden- 
te il quale constata che:
- la presente riunione è stata regolarmente convocata ai sen- 
si del vigente statuto;
- oltre ad esso medesimo, nella sopra espressa sua qualità, 
sono presenti gli altri componenti il Consiglio di Ammini- 
strazione signori Paolo Crippa e Massimo Giovanardi;
- per il Collegio dei Revisori sono presenti i signori Guido 
Marzorati (Presidente), Armando Priolo e Carlo Alberto Scotti;
- pertanto la presente riunione è validamente costituita ai 
sensi di statuto e idonea a deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO
"1. Trasferimento sede della Fondazione
2. Approvazione nuovo Statuto
3. Lettura e approvazione del bilancio consuntivo 2018
4. Lettura e approvazione del bilancio preventivo 2019
5. Assegnazione dell'incarico al dott. Paolo Meago a operare 
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sul conto corrente bancario della fondazione
6. Varie ed eventuali."
Il Consiglio di Amministrazione, all'uopo interpellato, si 
dichiara validamente costituito e conferma a me notaio le 
funzioni di segretario per i primi due argomenti dell'ordine 
del giorno.
Il Presidente tenuto conto del fatto che il primo ed il se- 
condo argomento all'ordine del giorno interessano lo statuto 
della fondazione, propone  una loro trattazione unitaria. Il 
Consiglio approva all'unanimità.
Evidenzia le ragioni del trasferimento della sede della fon- 
dazione che verrà spostata, pur mantenendola nel Comune di   
Monza, da via Damiano Chiesa n. 3 a viale Francesco Petrarca 
n. 10.
Passando alla modifica dello statuto, espone le  ragioni e le 
reali esigenze organizzative e gestionali che suggeriscono di 
adottare un nuovo testo di statuto più conforme alla realtà 
attuale della Fondazione e quindi aggiornarlo per meglio di- 
sciplinare e regolare il funzionamento dell'ente. Anche se la 
bozza di statuto è già stata inviata a tutti in precedenza, 
ricorda le maggiori modifiche da apportare: viene integrato 
ed adeguato lo scopo della fondazione, si definiscono meglio 
gli organi della stessa, le modalità di funzionamento dei me- 
desimi ed i relativi poteri. Il nuovo statuto sarà composto 
di 17 articoli. La denominazione dell'ente rimane invariata 
(Fondazione "MASSIMO BRIGATTI" e non "Fondazione Massimo Bri- 
gatti per l'incremento dell'istruzione tecnica industriale") 
così come risultante dall'ultima delibera di modifica statu- 
taria approvata dalla Regione Lombardia  con Deliberazione 
del 12 luglio 1996 n. 15711. Quindi espone lo statuto nel suo 
nuovo testo proposto, soffermandosi anche sulle modifiche 
conseguenti agli aggiornamenti proposti.
Segue approfondita discussione, al termine della quale il 
Consiglio di Amministrazione, avute tutte le delucidazioni 
del caso,

delibera
con voto espresso per alzata di mano all'unanimità
1. di trasferire la sede della Fondazione, pur mantenendola 
in Monza, da via Damiano Chiesa n. 3 a viale Francesco Pe- 
trarca n. 10;
2. di approvare il nuovo testo di statuto della fondazione 
composto da 17 articoli testè esposto dal Presidente, statuto 
che regolerà la vita della Fondazione;
3. di dare mandato ed autorizzare il Presidente pro tempore 
della Fondazione ad apportare al presente verbale ed allegato 
statuto tutte quelle modifiche, aggiunte e/o soppressioni che 
fossero eventualmente richieste dall'autorità competente.
Da ultimo il Presidente consegna a me notaio il testo dello 
Statuto nella sua redazione aggiornata; statuto che, previa 
la firma del comparente e di me notaio, qui si allega sotto 
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la lettera "A", quale parte integrante e sostanziale.
Esaurita la trattazione dei primi due argomenti dell'ordine 
del giorno e nessuno più chiedendo al riguardo la parola, il 
presidente dichiara chiusa la prima parte del Consiglio di 
Amministrazione alle ore 14.43 (quattordici e quarantatrè mi- 
nuti) segnalando che l'adunanza proseguirà per la trattazione 
dei successivi argomenti all'ordine del giorno che verranno 
separatamente verbalizzati. 
Il comparente mi dispensa espressamente dalla lettura del- 
l'allegato "A".

E
richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto e ne ho dato 
lettura al comparente il quale pienamente approvandolo lo 
sottoscrive con me notaio alle ore 14.45 (quattordici e minu- 
ti quarantacinque).

Questo
atto dattiloscritto ai sensi di legge da persona di mia fidu- 
cia ed in parte da me notaio a mano completato consta di    
due fogli scritti per cinque intere facciate e sin qui della 
sesta.
F.to Alvise di Canossa

Carlo Saverio Fossati  sigillo
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Copia su supporto informatico conforme all'originale docu- 
mento su supporto cartaceo nei miei atti, firmato a norma di 
legge, composto di dodici facciate  compresa la presente, che 
si rilascia per gli usi consentiti.
Milano, 
Firmato digitalmente dal Notaio Carlo Saverio Fossati.
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